

飞机迟迟不来 北京之行延了16小时

乘客觉得应该得到赔偿;航空公司认为属于不可抗拒因素造成,不用赔偿

“本该在7月22日晚上7:30起飞的飞机,延误到第二天下午2:00还没到无锡,这样的航空公司真是太不负责任了。”昨日,读者王先生来电反映,由于原本应该于7月22日晚上7:30从无锡飞往北京的中国国际航空公司的CA1898次航班的延误,自己的北京之行延误了16个小时。

王先生是江阴的一名私企业主,三天两头要去外地出差。此前,王先生和客户约好在北京谈生意。前两天,王先生便预订了中国国际航空公司7月22日由无锡至北京的CA1898次航班。机票原价1080元,打折后机票价格为700余元。22日18点不到,王

先生就赶到无锡机场等候飞机。19点多,机场的广播提示说,CA1898次航班因故晚点至晚上10:00左右抵锡。王先生从机场的问讯处得知,飞机没能准点到达可能是受天气影响。无奈之下,王先生只能在候机大厅中继续等待。10点临近了,还是没有航班到达的准确时间,机场的工作人员只是告诉旅客,请耐心等待。直到夜里近12:00,王先生等100多名乘客才被告知,当天的CA1898次航班因天气原因会被取消,需要到第二天补办登机手续。当晚,无锡机场为这些滞留机场的乘客安排了酒店。

“早上7:30吃早饭的时候,我们被告知,下午2:00可

以补办登机手续,我一听就急了。”王先生说,他原本就跟客户约好23日下午1:30见面的,要是还坐国航的飞机,肯定来不及。最后只好改签了中午深航公司的飞机去了北京。“当时和我一起改签机票的有30多名乘客,国航的这次延误一下耽误了我大半天时间,浪费了时间不提,差点误了我的大事,我觉得航空公司应该赔偿我们乘客的损失。”

对此,中国国际航空公司的一位工作人员解释说,7月22日下午5:00,航空公司收到气象部门传来的江苏地区大风警报,接着就是雷阵雨警报,恶劣的天气会对飞机飞行造成影响,航空公司不得不延迟航班,直到当天半夜12:00左

右,警报才解除。这名工作人员表示,因为这次延误是天气造成的,属于不可抗拒因素造成的,按规定,航空公司不用负责赔偿旅客的损失。只有因为机械故障、飞机调配等原因造成航班晚点的,旅客才有权利获得赔偿。但此次航班延误造成乘客需退票、改签机票全部是免费的。对于国航的解释,王先生等乘客表示不能理解,因为对于大风、雷雨警报,作为乘客没有被及时告知,而这种“不可抗拒因素”完全由航空公司“一家之言”很难让人信服,航空公司应该一早就对乘客作出相应解释,而且应该提供气象等相关部门出具的气象警报通知等方面的证据让乘客信服。

匡笠 薛晨

买房没署儿子名 媳妇起诉离婚

由于公公婆婆买新房时房产证上未加儿子的名字,媳妇得知后认为公婆不关心自己小夫妻,以此为由提出了离婚。近日,江阴法院审结了一起离婚案,驳回了女方的离婚诉求。

今年35岁的顾平阳1998年经人介绍认识了小自己1岁的孙芳。虽然孙芳的父母极力反对两人来往,第二年两人还是结婚了。但不论怎么努力,顾平阳还是得不到岳父岳母的喜悦。仅仅过了一年,孙芳迫于父母的压力,和顾平阳离婚了。离婚后,心有眷恋的孙芳还是跟顾平阳住在一起。2003年,孙芳的父母终于松口,为爱情斗争了5年的小两口复婚了。复婚后的生活并没有顾平

阳想象的那么甜蜜。当初岳父岳母反对孙芳和自己交往,就是因为自己的经济收入和妻子相差较大。复婚后,孙芳的工资依旧高于顾平阳。渐渐地,孙芳心理上有了落差。

2008年,顾平阳退休的父母买了新房,在办理房产证时,没加儿子的名字。孙芳得知后大为不满。为此,孙芳和顾平阳吵闹了一年多。2009年5月,孙芳起诉至江阴人民法院,要求与顾平阳离婚。法院审理后认为,顾平阳和孙芳的矛盾主要因生活琐事而起,夫妻感情尚未完全破裂。孙芳要求与顾平阳离婚,理由不充分,依法驳回了孙芳的离婚诉请。(文中人物均为化名) 华灵蒂 杨奕 陆媛

《蠡湖景区渔父岛水域“野泳”现状再调查》后续

主管部门担心:建了天然游泳场也难以维持

《水质不达标 天然游泳场基本没指望》一文昨天刊登后,不少读者致电《生活无锡》询问,蠡湖、太湖水质逐步好转,不久的将来在渔父岛公园等蠡湖水域建造天然游泳场是不是很有可能?对此,蠡湖景区管理处人士表示,即使蠡湖水符合游泳标准,是否有泳客肯付费享受还是个未知数。作为一个开放式公园,每个地方都有可能成为泳客的下水点,如果建造了规范天然游泳场,泳客为了省钱却从非游泳场的地方下水,

还是会造成安全隐患。“来渔父岛游泳的人主要是两大类。要想成功劝阻他们还得对症下药。”无锡市蠡湖风景区管理处副主任杨小飞介绍说,到渔父岛“野泳”的人群,一类是为了享受免费游泳的人,其中包括外来务工人员,他们以游泳作为首选的纳凉方式;还有一类是嫌室内游泳场人多游泳不过瘾的人。“即使我们投资把天然游泳场建造起来,但也很难保证就一定维持得下去。”杨小飞介绍说,此前管理处也向上

级部门建议过规划建设天然游泳场的事,但一来需要投入一笔巨资,二来建成后这些泳客是否愿意为此买单也是个未知数。“因为在建造渔父岛公园时,就不是按照天然游泳场的规划来造的,要改建,就要填平水底的深坑,要设立深浅过渡安全区,要划定游泳场范围,要配备照明、洗浴冲水设施,还要配备足够的安全救生员。这笔投资不会是小数目。”杨小飞分析说,改建成游泳场,肯定是要收费的,否则即使不算改建费用,就是游泳

水质的循环处理、救生员等工作人员的工资、游泳后冲洗设备的维护,都是一笔不小的费用。“即使是10元一张的门票,肯花钱的人可能就剩那些开私家车来的游泳爱好者了。”作为一个开放式公园,对人流的控制本身就很难,“如果到时候那些泳客不到游泳场游泳,而到附近的开放式水域继续当‘勇客’,那么建好的游泳场因人数不足而亏损的同时,‘勇客’的游泳安全仍然得不到保障。”

金辰 薛晨

目睹车祸提供线索,该不该奖励?

2月16日凌晨,无锡新区坊前地区发生一起重大交通事故,肇事司机撞倒一名16岁的初中女生后,将其拖行了近千米。经过群众提供相关线索,2月27日,犯罪嫌疑人徐某归案。昨天,自称目击该案并提供重要线索的丁师傅致电《生活无锡》称,警方曾主动提出要给奖金,但至今没有兑现。

丁师傅说他目睹了撞人的全过程,“我第一个用手机报了警。16日,到公安机关做了笔录。18日,我和警方一起到现场指认,帮他们找到了肇事车的保险杠碎片。”丁师傅说,

自己为此事前4次到派出所和交警部门做笔录、配合调查,“给我做笔录的交警说我提供的线索很重要,应当给我发奖金。当时我的一个同事也在场。”丁师傅说,自己本来并不在意有没有奖金,但同事和邻居听说公安机关悬赏2万-5万元征集线索,都说他肯定领到奖金了。“他们要我请客。”昨天,《生活无锡》联系了无锡新区交巡警大队,相关负责人称,警方发布的悬赏公告是在事发五六天后,就是在丁师傅做笔录后,因此当时不会有交警承诺他有奖励。 陆媛



仅限7、8月

55元/月

学生优惠价

4M宽带无限时不限流量

暑期宽带提速啦!



活动内容

宽带	资费
2M无限时	1.6元/天(原价60元/月)
4M无限时	55元/月(原价70元/月)

注:
1、暑期宽带体验4M宽带,仅在有条件小区开展
2、暑期活动最少缴费额为3个月的宽带使用费
3、暑期活动须凭学生证办理

办理地点
无锡联通营业厅

其它优惠

宽带包年720元

- 2M宽带无限时上网
- 送100元超市购物卡
- 送100元宽带医生服务
- 送120元精彩宽频影院

充值缴费

您可到无锡联通各营业厅进行充值缴费
登录江苏联通网上营业厅www.10010.js.com,使用银行卡充值缴费

宽带我世界

“宽带我世界—江苏”是江苏联通专门从事影视娱乐的门户网站:它包括娱乐、影视、体育、嘉宾聊天等各种丰富多彩的视频内容为主的综合性站点,主要有以下栏目:网络直播、娱乐、体育、综合、电影、剧场、音乐、电台、DV、游戏、动漫等经典视频。

宽带我世界网址: <http://www.cncmax.js.cn>

客服热线 10010 充值专线 10011
 网上营业厅 www.10010.com 中国联通无锡分公司
 江苏分行 www.10010.com
 中国联通江苏无锡分公司 10010 为您服务